



Следственным управлением Следственного комитета России по Республике Башкортостан окончено расследованием уголовное дело по обвинению бывшего главы сельсовета Гафурийского района



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы одного из сельсоветов Гафурийского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 (злоупотребление служебными полномочиями), ч. 3 ст. 159 (мошенничество), ч. 2 ст. 292 (служебный подлог), ч. 3 ст. 290 (получение взятки) УК РФ, по фактам незаконного выделения земельных участков для личного пользования.

По версии следствия, в период времени с 2011 по 2016 года обвиняемый, являясь главой сельсовета, преследуя корыстные цели, а также иные личные цели, обусловленные побуждениями карьеризма и повышения своего авторитета в глазах жителей сельского поселения, издал подложные выписки из похозяйственных книг о наличии у пяти граждан права собственности на земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В последующем, на основании изданных выписок указанными гражданами зарегистрировано право собственности на данные земельные участки.

В результате незаконных действий обвиняемого сельскому поселению причинен имущественный ущерб на общую сумму свыше полумиллиона рублей, а также нарушены права граждан, состоящих в очереди на получение земельных участков в данном сельском поселение.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1235879>